

FORTIX

FORTIX Consulting Kft.

NIS2-re való felkészítés



NIS2-re való felkészítési szolgáltatásunk a vállalatoknak nyújt támogatást az új NIS2 irányelv követelményeinek megértésében és azoknak való megfelelésben. Az irányelv az EU egész területén egységesen magas szintű kiberbiztonságot biztosító intézkedéseket állapít meg, melynek célja a kibernetikai biztonság általános szintjének növelése. Szolgáltatásunk segít a vállalatoknak felkészülni ezekre a követelményekre, és biztosítani, hogy megfeleljenek az új előírásoknak.

Miért éri meg igénybe venni?

A NIS2 irányelvnek való megfelelés nem csak jogi kötelezettség, hanem lehetőség is a vállalatok számára. A megfelelés biztosítja, hogy a vállalat kibernetikai infrastruktúrája naprakész és ellenálló a fenyegetésekkel szemben. A szabályozásnak való meg nem felelés súlyos bírságokkal járhat, akár a vállalat éves forgalmának 2%-áig is. Emellett a megfelelés növeli a vállalat hírnevét és bizalmát ügyfelei és partnerei körében.

Kinek ajánljuk?

Szolgáltatásunk elsősorban a közép- és nagyvállalkozások számára ajánlott, melyek az alábbi kritériumoknak felelnek meg:

- Legalább 50 főt foglalkoztató szervezetek
- Nettó 10 millió EUR értéket elérő éves árbevétellel rendelkező vállalatok

Különös figyelmet fordítunk azon vállalatok támogatására, melyek az NIS2 irányelv által kiemelten kockázatosnak tekintett ágazatokban működnek, mint pl. energia, közlekedés, egészségügy, víz, gyógyszeripar, digitális infrastruktúrák, hulladékgazdálkodás, elektronikai gyártás, élelmiszer forgalmazás, digitális szolgáltatók, járműgyártás. Ezen tevékenységet végző vállalatok beszállítói is érintettek.

Milyen támogatást kínálunk a NIS2-re való felkészülésben?

Szakértői támogatást nyújtunk a NIS2 irányelv megértésében. Segítünk a vállalatoknak a 2024-es és az azt követő határidőkben meghatározott feladatok sikeres végrehajtásában. Célunk, hogy a vállalatok ne csak megfeleljenek az irányelvnek, hanem valódi értéket is kapjanak a kibernetikai biztonságuk növelésével.

Legfontosabb határidők

2024. január 1.

Önazonosítás

Biztonsági osztályba sorolás

Elektronikus információs rendszerek biztonságáért felelős személy feladatköre és kijelölése

2024. június 30.

Nyilvántartásba vételre bejelentkezés

2024. október 18.

Védelmi intézkedések alkalmazása

Felügyeleti díj megfizetése

2024. december 31.

Első kiberbiztonsági audittal kapcsolatos szerződéskötés az auditorral

2025. december 31.

Első kiberbiztonsági audit lefolytatása